

**ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС**  
**РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС**  
**В ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ(ФІЛІЯ ГСЦ МВС)**  
**(РСЦ ГСЦ МВС В ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ)**

**НАКАЗ**

16 . 03 . 2023

м. Чернівці

№ \_\_\_\_\_ 24 - аг

**Про затвердження рішення  
акредитаційної комісії**

Відповідно до Закону України «Про дорожній рух», Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490, та Положення про акредитаційну комісію з державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом МВС від 18 лютого 2016 року № 115, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 березня 2016 року за № 322/28452, Інструкції «Про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів та атестації їх спеціалістів», затвердженої наказом МВС України № 515 від 07 грудня 2009 року та згідно протоколу № 10 засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Чернівецькій області від 16 березня 2023 року

**НАКАЗУЮ:**

Затвердити прийняті 16.03.2023 року на засіданні акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Чернівецькій області (далі-комісія) рішення.

1. Внести зміни в робочих навчальних програмах та планах в частині проведення теоретичного та практичного навчання закладів:

- Навчальний заклад об'єднання громадян «Чернівецька автомобільна школа товариства сприяння обороні України», (код ЄДРПОУ – 2723429);

- Навчальний закладу об'єднання громадян «Кельменецька автомобільна школа товариства сприяння обороні України», ( код ЄДРПОУ – 21447188).

2. Головному спеціалісту із зв'язків з громадськістю РСЦ ГСЦ МВС в Чернівецькій області Вишиваній А.О. - оприлюднити на офіційному вебсайті

РСЦ ГСЦ МВС в Чернівецькій області не пізніше робочого дня, наступного за днем їх підписання, протокол засідання комісії та наказ регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Чернівецькій області (філія ГСЦ МВС), затверджений на його підставі.

3. Контроль за виконанням вимог наказу залишаю за собою.

Т.в.о. начальника



Сергій СУШИНСЬКИЙ